

# 大孟镇村民张桂荣 被评为孝老爱亲类“河南好人”

本报讯 近日,出彩河南人增辉新时代——2018年河南好人榜暨第三届河南省乡村好媳妇发布仪式在河南广播电视台8号演播厅举行。中牟县大孟镇枣林朱村村民张桂荣荣登孝老爱亲类“河南好人榜”。

为深入推进“我推荐、我评议身边好人”活动,大力抓好典型选树宣传,进一步叫响“河南好人”品牌,在全省营造争

做出彩河南人的浓厚氛围,省委宣传部、省文明办在全省开展了2018年度“河南好人榜”上榜人物选树工作,经各地各有关部门审查推荐、评委会评审、媒体公示等程序,最终选出2018年度“河南好人榜”上榜人物。

张桂荣是中牟县大孟镇枣林朱村村民。她与丈夫结婚至今,一直和父母同吃

同住。不管是以前的破旧瓦房,还是现在的宽敞楼房,不管是以前父母身体硬朗,还是现在公婆年迈多病,她从没有说过一句嫌弃的话,也没有说过一个“不”字。公公94岁去世,婆婆现在已经百岁,张桂荣对公公婆婆真诚的态度和无微不至的照顾感动了全家、感动了乡邻。

中牟时报 马沂峰 通讯员 许言 周刘保

## ■迎新春 送温暖

### 省书画摄影名家 走进刘集镇

本报讯 1月19日上午,中牟县刘集镇绿博家苑社区党群服务中心热闹非凡,河南省书画摄影名家汇聚一堂,为该镇居民义写春联、作书画、拍全家福,为人民群众送去欢乐和文明。

活动由镇党委副书记、镇长周国富主持,镇部分班子成员、10个行政村村组干部及群众代表参加。省委宣传部原副巡视员,中国书画摄影网名誉主席李宪林宣布河南省书画摄影名家走基层活动开始。

优秀摄影师走进社区街道为群众拍摄全家福;送祝福进基层,义写春联、即兴创作。活动现场吸引了众多群众前来参与,赢得市民的一致好评。“这次活动真是开了眼,书画名家给俺画画,写字,而且是要啥写啥啥。”拿着墨宝的群众不时地发出赞叹。

镇党委副书记李恒表示,书写春联、欣赏书画是中国人美学观的一种艺术表现,也是传统的民俗习惯。在新春佳节即将来临之际,特邀省书画摄影名家来到刘集镇举行迎新春“暖冬”活动,我们送去的不仅仅是春联,更是党和政府对绿博社区群众的新年祝福。刘集的发展与我们每个人息息相关,作为刘集人我们应该骄傲与自豪,在县委、县政府的正确领导下,在全体干部群众的共同努力下,刘集镇一定会做好示范引领,打造郑州市乃至全省回迁安置社区的标杆,争创国家卫生镇、国家文明镇。

中牟时报 马沂峰 通讯员 马娅平

# 《文明中牟》微摄影大赛获奖名单揭晓

本报讯 近日,《文明中牟》微信公众平台“手机微摄影”大赛获奖名单揭晓:段双奇的《绿博园雪景》等3幅摄影作品荣获一等奖;韩文磊的《贾鲁河月色》等5幅摄影作品荣获二等奖;朱

红鑫的《英雄,您好》等7幅摄影作品荣获三等奖。

活动启事自发布以来,广大市民积极参与,踊跃投稿,两个多月时间内,共收到摄影作品100余张,结合人物故事

类、文明新风类、人文景观类3个方面,综合投票和评委会意见,最终评出了15篇获奖作品,并为获奖个人颁发了证书和奖品。

中牟时报 马沂峰 通讯员 许言 吴洋洋

# 全国学雷锋“两会”年会 中牟长城志愿者马沂峰受邀参加并获奖

本报讯 1月14日,《学雷锋坚定理想信念》论坛暨全国学雷锋“两会”年会在北京人民日报社召开。中牟县长城志愿者服务队队长马沂峰作为河南省唯一一名志愿者代表受邀参加,被全国学雷锋“两会”授予“《雷锋网》建设奉献奖”。会上,马沂峰向大会赠送了志愿者刘长须的雷锋剪纸作品。

马沂峰表示,能够参加全国学雷锋“两会”年会,感到非常光荣、非常自豪、非常激动,这既是一种充分肯定和认可,也是一种极大激励和鼓舞。下一步,将以此次活动为新的起点,组织召开志愿者骨干会议,传达学习全国学雷锋“两会”年会精神,在立足本职、扎实工作的同时,团结和带领长城志愿者传承雷锋精神,宣传雷锋文化,在中牟县撑起新时代雷锋精神的大旗,为中牟县慈善公益事业和精神文明建设做出应有的贡献。

中牟时报 李淑娟 通讯员 段双奇 文/图



# 大孟镇举办2018年度志愿者表彰典礼

本报讯 1月17日,大孟镇举办了以“美丽社区,志愿有我”为主题的2018年度志愿者表彰典礼。

志愿者们一起观看了2018年志愿者活动总结视频,对2018年度志愿活动进行了回顾。此次表彰设有“最美志愿者”“优秀青少年志愿者”“优秀青年志愿者”“优秀党员志愿者”“文明先锋”“文明志愿者”6个奖项,对46名优秀志愿者进行了表彰。

在主持人的带领下,大家集体宣读志愿者誓词,重温加入志愿队伍的初心,

激励志愿者继续秉承“奉献、友爱、平等、互助”的志愿精神,服务居民、服务社区,为建设美丽大孟贡献力量。

据悉,2018年,大孟镇志愿者人数发展到85人,超额完成志愿者发展人数目标;开展活动300余场,参与志愿者达1159人次,服务居民近两万人次。大孟镇志愿者服务队将“社区+党建”志愿服务工作和邻里守望项目作为工作重点,注重志愿者骨干能力提升,加强志愿者队伍管理,为志愿服务工作开展打下良



好基础。邻里守望项目的开展将社区内特殊群体作为项目开展的重点服务对象,促进特殊群体融入社区,营造社区大家庭的和谐氛围。

中牟时报 李淑娟 通讯员 李帅龙 文/图

# 姚家镇迎接市级文明村创建验收工作

本报讯 1月17日,郑州市文明办副主任尚杰,郑州市文明办创建处处长陈春民、副处长陈彬,在中牟县委宣传部副部长孙慧莹、县文明办副主任张尚的陪同下,来到姚家镇刘张村,对市级文明村创建工作验收。

验收过程中,姚家镇党委书记周国富介绍了刘张村文明创建工作的特色做法,验收组对“一约五会”“星级好家庭”评选、“姚家家训”“善行义举榜”给予高度评价,并沿村内道路对文化大院、文化书屋、文化活动室、村容村貌进行了实地

查看。

验收组来到位于镇区社区的姚家镇新时代文明实践所,参观了党建展厅、图书馆、文化传承室、多媒体教室、四点半课堂等,对姚家镇创文工作给予充分肯定。

中牟时报 马沂峰 通讯员 耿晖

### 图书架桥传爱心 联学共建新圃园

本报讯 1月19日,中牟县委统战部、铁建中原工程有限公司党委、九三学社河南省交通委员会、中牟县新圃街小学联学共建及图书捐赠活动在县新圃街小学小会议室举行。仪式由县委统战部副部长、台办主任曹书杰主持。

当天,中牟县委党校尚静老师为参会人员讲解党的十九大精神及中央、省委有关会议精神。铁建中原公司副总经理、总工程师马威表示,社会责任是关乎企业能否长足发展的重要因素,只有不断地回报社会,企业才能得到更多支持。铁建中原公司在做大做强的同时,时刻不忘社会责任。两年来,公司积极参与各种社会公益活动,先后为中牟县狼城岗镇爱心公益基金、郑州慈善总会等捐赠善款25万元,希望我们捐赠的图书能给孩子们带来更多的知识,丰富他们的少年生活。

九三学社河南省交通委员会副主任张焯致辞:“我们在新圃街小学举行图书捐赠仪式,希望我们的下一代能够在增长知识的好时光中,多读书、读好书。真切期望老师能把我们捐赠的书传授给每一个孩子,让他们爱上读书、喜欢读书,只有养成勤奋读书的好习惯,才能有充实富足、绚烂多彩的人生!”

中牟县新圃街小学校长郝瑞代表学校致辞,她对各方的大力支持和无私捐助表示感谢。这些宝贵的图书资源为同学们扩展阅读空间、开拓视野,鼓舞学生向着更高的目标不懈努力。全体师生将依托此次活动,以书为友,充分发挥阅读引导教育作用,共同营造书香校园,以优异的教育教学成绩,回馈关心支持学校发展的领导及社会各界人士。

中牟时报 马沂峰 李淑娟 通讯员 李晓娟 陈彦